
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ◎ 各専門部報告   ～ 役員会議の報告事項他、各専門部からのお知らせ ～ 🐼 ◥ 
 

〇青少年育成部子ども会では、６年生に卒業お祝い金 

を自治会施行細則に基づき贈呈しました。 

見守り隊さんにも見守られ６年間頑張りましたね。 

１ブロック・井上朝陽さん・森暖斗さん・中川志勇さん 

・五十嵐煌征さん・藤田愛央さん・田中優真さん 

・安藤悠人さん・田中優輝さん・太田花恋さん 

２ブロック・青木遥々さん ・佐々木玲漣さん 

以上１１名の６年生でした。 

ご卒業おめでとうございます。 

バンザーイ！バンザーイ！バンザーイ！ 

記 青少年育成部長 子ども会会長 林  

〇岩間会長⇒ 
・２０２４年度通常総会は班長出席で 
5/11㈯に行います。詳しくは資料参照願いたい。 

〇岡田総務部長⇒・自治会館の利用方法が変わり 
ましたので今日の回覧板をご覧ください。 
〇浅尾福祉部長⇒・ベルマークについて詳細が決まりま
したので回覧板をご覧ください。 
〇林青少年育成部長⇒・小学校入学お祝い金を贈呈しま
す。詳しくは回覧板をご覧ください。 

〇ハイランド３丁目自治会（会長岩間勝男）は３月２日(土)に２０２４年度の班長を自治会館に招き、

新班長説明会を行いました。ここでは総会の議長、副議長を決めて、各専門部の班長の割り当て、自 

主防災組織の所属担当班決めを行います。議長、副議長はなかなか決まりませんが、それでも開始か 

ら１５分後、岡田総務部長いつものお願い行脚で、先に副議長を小菅班長（１８班）が了承、つぎに 

それを見かねた菊田班長（37.38班）が引き受けてくれました。次に専門部 

決めですがこちらはホイホイと立候補の嵐。じゃんけんは避けようと話し合 

いで決まっていきました。早速決まった専門部の部会では専門部長が決まっ 

たばかりの所属部員の班長に職務内容を説明し、それに対して班長から熱心 

に質問が出されておりました。帰りがけ参加した新班長に自治会の感想を街 

頭インタビューしたところ、特に印象的だったコメ 

ントとして「俺は過去４回も班 

長やってるが、ずいぶん印象が 

かわったな。」「なんだよ、車で 

毎回送迎してくれるのかよ。年 

寄りにとってはありがてえな。」 

「前は夜に２丁目の会館まで行 

ってたのよ。今度は日中に班長 

会やるって素晴らしいわ」「なんか、会長の話を長々聞いて終わりかと思ったら、今度の岩間会長は簡 

潔明瞭でこっちの話も聞いてくれて好印象ですね♡」など、良いコメントをいただきました。 

これから１年間班長よろしくお願いします。                広報部 新米取材班 
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新班長説明会行う。議長副議長、所属専門部、自主防災組織決まる 

4/4㈭久里浜連合町内会定例会【会長】 
4/5㈮AM粟田小学校入学式参列【会長】 
   PM野比中学校入学式参列【会長】 
4/6㈯第 1回班長会 13：30 自治会館 
4/13㈯公園清掃【自治会役員】 
4/13㈯連合協議会定例会【会長-総務部長】 
4/20㈯議決書・構成員カード班長へ提出締切 
4/27㈯第 2回役員会 
4/28㈰会館・バス停清掃（自治会役員） 
5/11㈯2024年度通常総会・第 2回班長会 

行
事 
予
定 

中ホールで防犯防災部会 

文体部会は第４会議室 

２０２３年度、監査が無事終わる。異常認めず適正と判断。 

第６会議室は福祉部会 
 

青少年部会 第５会議室 

ご卒業おめでとうございます。 

4/3㈬18：00 監事による監査が行われ会長以下専門部長が
出席した。会長が答えられない場合は専門部長が会長に耳
打ちしてフォローをするなど終始緊張感に包まれた。 
写真左は監査前。写真右は監事からの講評を受ける役員。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第８回は林まり子青少年育成部長です。（聞き手・矢内道幸広報部長） 
広報：林まり子さんこんにちは。先日の専門部長会議はお疲れさまでした。 
林 ：お疲れさまでした。 
広報：早速ですがハイランド３丁目にはいつ頃越してこられたのですか？またこの 

地を選んだ理由もお聞かせください。 
林 ：４年半程前です。横須賀育ちである事、そして娘を持つ身として防犯上安心 

出来そうな住宅街がよいと考えていたらハイランドに辿り着きました。 
広報：法人化後は夫婦で自治会役員が可能となり、実際旦那様も文化体育部長をや 

られておりますね。自治会の役員になられた経緯を教えて下さい。 
林 ：元々班長を 1年やってその後、旧Ｃブロック長からの青少年育成部長に岩間 

会長から任命されました。役員になった経緯は正直に言いますと、現総務部 
長に強引に誘われました(笑) 

広報：岡田総務部長の目に留まったのですね。 
林 ：そのようですが、逆に良い経験を夫婦共々させていただいております。 
広報：自治会活動に家族の時間を奪われていませんか？ 
林 ：ノーコメント！ 
広報：青少年育成部は子ども会と合併し順調に事を進めていると岩間 

会長も非常に高い評価をされています。秘訣はなんでしょうか？ 
林 ：イベント毎に子どもが喜びそうな事は何かな、良いアイディア 

はないかな、と考えます。しかしそれでも思い浮かばない時は、 
自分自身が童心に返り【子どもの頃の自分は何をしたら楽しかっ 
たか】と考えます。かつては誰しもが子どもだったのですから、 
【昔の自分が喜ぶ事】がヒントになるかもしれません。そして 
現代の子どもでも楽しめるよう工夫をするのです。きっとその 
結果、子どもに楽しいだけでなく、イベントに顔を出してくだ 
さった地域の大人の方の目を引くことが出来たのだと思います。 

広報：林さんにとって自治会とはなんでしょうか？ 
林 ：上記で述べたように、子どもが喜ぶ事は、実は大人が自ずと知っているものなのです。子育て 

世代からの新しい発見やアイディアは勿論の事、かつては子どもだった皆さんからも地域の子 
どもが幸せに暮らせる為のアイディアや遊びを聞かせて頂きたいです。 
ご提案頂かなくても、是非、【ワクワクしていたあの頃】を思い出し 
てみる日があっても良いかもしれませんね。子ども会 会長として、 
現代の子ども達が大人になった時に「あの時の楽しかったね」と思っ 
て貰えるよう努めています。そしてハイランド３丁目が子どもに優し 
い街であり続ける事を祈っています。 

広報：とっても素敵ですばらしいと思います。岩間自治会長は林部長のよう 
な方が役員でいて、人材に恵まれたなと思いますね。さてさみしいで 
すがお別れのお時間がやってまいりました。次回第９回目の３丁目自 
治放談は誰にタスキを渡しますか？ 

林 ：そうですね。岩間会長でお願いします。 
広報：えっ岩間会長❔またですか。できれば違う人お願いします。 
林 ：岡田青少年育成副部長でお願いします。 
広報：わかりました。青少年育成部でのバトンタッチですね。それではお名残り惜しいですが、今回 

のインタビューを終わりにしたいと思います。次回【第９回】は岡田瑞恵青少年育成副部長で 
す。それでは皆さん、アデュー！ 

ご報告：わたくし矢内は広報部長から防災委員として３丁目の防災面の強化の一環で自治会長から 
内示がありました。広報部長は退任しますが、今後も防災面で関わりますのでどうぞ宜しく 
お願いします。１年間広報部としてお世話になりました。     広報部長 矢内道幸 

 
 

 
 

「３丁目 自治放談」は第８回を迎えました。
３丁目のさまざまな人たちに、ざっくばらん
に語ってもらいます。人と人とのつながり・
巡り合いのたすきリレーの始まりです。次は
あなたがご指名を受ける番かもしれません。
役員、関連団体の方だけではなく３丁目会員
すべてがリレーの選手です。 

人と人のつながり・巡り合いのたすきリレー  

３丁目自治放談 【第８回】 
 

「子ども会廃会の危機から脱却しました！」 

林 まり子 青少年育成部長 

編集後期 桜が咲きましたね。私が一番好きな３丁目の桜は松岡監事宅の桜です。本当にきれいだ。岩間勝男 

会長と林部長と 

後ろは児島副部長 

飲んでる林部長 

林部長と会長 


